

Dudan de la Recuperación Económica en El Salvador

Serías dudas de que al final del presente año la recuperación económica tenga signos positivos como en el año anterior expresa el licenciado Juan Vicente Maldonado, director ejecutivo de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP.

Dice que no hay posibilidad de ello, dado el clima de incertidumbre que se ha creado, cuando se esperaba lo contrario. De enero a febrero se confió en que el Gobierno iniciaría una serie de acciones concretas y masivas que condujeran a la recuperación.

Lamentablemente, indica el Lic. Maldonado, eso no se produjo debido a que los gobernantes estuvieron más ocupados en otros asuntos, relegando el aspecto económico a segundo plano. En el sector privado, en cambio, desde hace mucho tiempo se tienen recomendaciones específicas que deberían ser adoptadas de inmediato para reactivar, como por ejemplo, los rubros de café, algodón, caña de azúcar.

En cuanto al café, considera imprescindible la liberalización de su comercio pagando a los productores al paralelo las ventas al exterior. Propiciar rápidamente la instalación de plantas productoras de al-

coholes derivados de la caña de azúcar y, en la ganadería, evitar que las donaciones vengan a perjudicar la producción nacional.

Señala el Lic. Maldonado que urge una reducción del gasto público para disminuir el déficit fiscal. Agrega que únicamente en el exterior es en donde se deca-

—Favor pase a la página 37.



SEÑALAN CORRUPCION. La corrupción gubernamental en las licitaciones otorgadas a cooperativas "fantasmas", por casi medio millón de colones, denuncia el Ing. Armando Flamenca Peña y Sr. Heriberto Flores, de la Cooperativa ACOTETCOC.

Denuncian Corrupción en Cooperativas Fantasmas

La adjudicación de licitaciones del Gobierno a cooperativas no existentes fue denunciada por directivos de una cooperativa, que señalan así "la corrupción sin límites" que actualmente hay en el Gobierno.

El Ing. Armando Flamenca Peña y el Sr. Heriberto Flores, asesor y pre-

sidente de la cooperativa ACOTETCOC, dicen que para otorgar estas licitaciones se utilizan documentos fraudulentos autorizados por otras instituciones oficiales.

Agregan que dicha Cooperativa participó en una licitación de la CEL.

—Favor pase a la página 26.

Cambistas Piden que Diputado se Retracte

Que el diputado José Humberto Posada, de la Democracia Cristiana, se retracte de lo que ha dicho, cuando argumenta que "legislar a favor de los que cambian moneda sería como legalizar a las prostitutas y a los delincuentes", exigen las personas que se dedican a la compra y venta

de dólares en las vecindades del edificio de Correos, en esta capital.

Los llamados "cambistas" se reunieron ayer para analizar lo declarado por el referido diputado, y preparar una exposición, que entregarán hoy a la

—Favor pase a la página 29.

Tablero Judicial

Homosexuales se Vuelven Violentos al Conocer la Muerte de Compañero

Reacciones violentas hubo anteañoche de parte de unos 30 homosexuales que se enteraron del homicidio de su compañero José Gilberto Velado, de 23 años, a quien posiblemente le guardaban especial estimación, según informes en el Juzgado de Turno.

Velado residía en la 3ª Avenida Norte 612, San Salvador, y se supone que vivía acompañado del sujeto que le hizo el disparo mortal cerca del corazón, atravesándole el tórax, con una bala calibre 45.

En la inspección practicada por las autoridades judiciales al lugar del hecho, se estableció que Velado fue herido en el corredor y logró caminar unos 6 metros, cayendo muerto en los servicios sanitarios.

Velado vestía una falda y ropa íntima de mujer, notándose maquillado su cutis. Las uñas las tenía pintadas de rojo, según la inspección legal.

Tan pronto llegó a oídos de otros homosexuales que residen en la 2ª Avenida Norte la noticia sobre la muerte de Velado, todos se trasladaron al lugar.

—Favor pase a la página 26.

Todos los Sectores Deben Apoyar a Fuerza Armada

Para conquistar la paz en nuestro país es imperioso que todos los sectores políticos, económicos y sociales busquen armonía y convergencia frente a los intereses nacionales y den su total apoyo a la Fuerza Armada, declara el coronel Juan Antonio Martínez Varela, diputado de ARENA.

El diputado dice que la República puede recurrir a la institución armada como legítima defensora de los intereses y de las aspiraciones nacionales para que actuando a fondo y con todas sus capacidades conquiste esa paz que tanto anhela, que tanto urge el pueblo



PANCARTAS. Pancartas y muñecos, ridiculizando al gobierno de la DC eran portados durante la manifestación de cooperativistas que ayer recorrió varias calles de la capital. Piden mejores precios para sus productos, entre los manifestantes había personas ajenas al movimiento.

Embargo Total Hacen a Texas Instruments Inc.

Un embargo total de los muebles e inmuebles de "Texas Instruments Inc.", situada en la Colonia Santa Lucía, Ilopango, efectuaron ayer miembros del Juzgado 5º de Paz, por instrucciones del Juzgado 3º de la Laboral de San Salvador.

El embargo tendría que cubrir una demanda de más de 400,000 colones, que representaban las indemnizaciones por despido que se conocieron en mayo de 1983 de parte de cuatro ejecutivos de la empresa.

En los días que los ejecu-

tivos demandaron a la empresa, la Texas cerró sus operaciones en San Salvador e indemnizó a los obreros, pero se abstuvo de hacerlo a los cuatro demandantes, quienes

—Favor pase a la página 26.

Más Pobreza en el Agro Prevén Cooperativistas

Unos 35 mil cooperativistas del llamado sector reformatado son los afectados económicamente al no pagarles el Gobierno precios justos por los granos básicos que producen y marginarlos de los créditos en la banca estatizada.

Los dirigentes cooperativistas declararon que de continuar marginados de los préstamos en la banca, sufrirán más alzas en los pre-

cios de los insumos y obtener precios injustamente bajos de parte del IRA por los granos básicos, las áreas de siembra disminuirán el próximo año, lo que traerá como consecuencia más pobreza a los pequeños agricultores cooperativistas y, por lo consiguiente, el país se verá obligado a importar

—Favor pase a la página 29.

51 Millones Destinan al Ministerio de Propaganda

El nuevo Ministerio de Comunicaciones, mejor conocido como de Propaganda, tiene asignado en el Presupuesto General de la Nación de 1986 una suma de C\$1,767,230.00, según se conoció ayer en la Asamblea al aprobarse el dictamen de la Comisión de Hacienda.

Este nuevo Ministerio es administrado por el Lic. Adolfo Rey Prendes y está dedicado a manejar la pro-

paganda del gobierno pedecista mediante un gigantesco aparato de difusión, contando con el Canal 10 y Radio El Salvador, así como dirigir toda la propaganda de los ministerios e instituciones autónomas.

Según el documento leído ayer ante el pleno legislativo, el Presupuesto General de la Nación se desglosa así: Órgano Legislativo, C\$7,000,000.00; Órgano Judi-

—Favor pase a la página 24.

Capturan a Esposos que Cubrían a Terroristas

Una familia entera, los esposos Mario Augusto Martínez y Sara Usel Gómez de Martínez, y sus hijos, fueron capturados por la Guardia Nacional acusados de tener vinculaciones con los movimientos terroristas. Los reos se presentaron ayer en el cuartel de esa institución.

El Tte. coronel Carlos Armando Avilés dijo que Martínez Huezos se dedicaba a la compra y venta de vehículos y que desde 1983 servía de cobertura a jefes

de alta jerarquía de las FPL.

Este encubrimiento, agregó, consistía en hospedar a terroristas haciéndolos pasar como inquilinos de su hogar; de igual manera cubría las reuniones que a menudo se realizaban en su casa, de modo que pareciera una reunión familiar o de tipo social y muchas veces los hizo pasar como sus clientes. También tenía la misión de asegurar el

—Favor pase a la página 51.



EN VIAS DE INVESTIGACION. En la Guardia Nacional fueron presentados a los periodistas, los esposos Mario Augusto Martínez y Sara Usel Gómez de Martínez, a quienes se acusa de haber alquilado un cuarto, a una mujer llamada Claudia, quien pertenece a las FPL. También se encuentran detenidos tres hijos de los reos. Derecha: Tte. Cnel. Carlos Armando Avilés, que presentó a los detenidos.